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Total 591 Responses

Responses in Percentage %
Question Evaluation Point _____(Excellent to Poor)

No. (1) (2) (3) (4) (3)

' How much of the syllabus

1. was covered in the class? | 68.5% | 25% 5.6% D.7% | 0.2%
How well did the teachers
2. prepare for the classes? 459% |409% |83% |2% 2.3%

How well were the

3. SEAEhers able 19 658% | 188% |73% |24% |58%
communicate’

The teacher's approach to
teaching can best be

5 37.9% |43.1% | 17.3% | 1.4% | 0.3%
described as.

o Fairness of the internal
evaluation process by the | 71.2% | 19.1% | 6.9% | 1% | 1.7%
teachers.

6. Was your performance in _
assignments discussed 74.8% | 183% | 34% | 2.4% | 1.2%
with you?

7. The institute takes active
interest in promoting 62.8% | 16.2% | 16.1% | 3.2% | 1.6%
internship, student
exchange, field visit
Opportunities for
students.

8. The teaching and
mentoring process in your | 39.3% | 54.5% | 5.1% | 1.1% | -
institution facilitates you
in cognitive, social and
emotional growth.




The institution provides
multiple opportunities to
learn and grow.

43.3%

49.1%

5.9% | 1.5%

0.2%

10.

Teachers inform you
about your expected
competencics, course
ountcomes and programme
outcomes.

78%

16.2%

3.7% | 1.4%

0.7%

11.

Your mentor does a _
necessary follow-up with
an assigned task to you.

69%

19.6%

6.4% | 4.6% |

0.4%

12.

The teachers illustrate the
concepts through
examples and
applications.

67.3%

21.3%

8.3% | 2.5%

0.5%

'The teachers identify your

strengths and encourage
you with providing right
level of challenges.

75.5%

16.9%

54% | 1.4%

0.8%

14.

Teachers are able to
identify your weaknesses
and help you to overcome
them.

69%

19.3%

6.4% | 3.7%

15%

15.

The institution makes
effort to engage students
in the monitoring, review
and continuous quality
improvement of the
teaching learning process.

48.9%

45.5%

4.2% | 1.2%

0.2%

16.

The institute/teachers use
student centric methods,
such as experiential
learning. participative
learning and problem-
solving methodologics for
enhancing learning
experiences.

57.2%

28.6%

6.8% | 6.4%

1%

| 7

Teacher encourages you
to participate in
extracurricular activities.

51.3%

42.5%

4.2% | 1.4%

0.7%

18.

Efforts are made by
institute / teachers to
inculcate soft skills, lifc
skills and employability
skills to make you ready
for the world of work.

61.6%

25.5%

6.9% \ 5.2% H

0.7%




What percentage of
19, teachers use ICT tools 29.1% | 42.8% | 18.1% | 8% 2%
such as LCD projector,
Multimedia, etc. while
teaching.

20. The overall quality of
teaching —learning 43.1% | 48.4% | 63% | 1.4% | 0.8%
process in your institute is
very good.

Give the three - - = - -
21. observation/ suggestions
to improve the overall
teaching-learning
experience in your
institution.

4L

Overall Ratings | 57.98% | 30.58% | 7.63% | 2.65% | 1.19% 6 |

Regarding the student's satisfaction survey, five-point Likert type scale provided
by NAAC was used. The survey examined student’s opinions on curriculum and
teaching. For this purpose, total 591 students were randomly selected from
various streams and were given a questionnaire that embedded 21 parameters.
The result shows, all the questions received excellent and good feedback from
this survey. Lise of ICT only this question got response from not using LCD,
Projector, Multimedia. The feedback of the overall teaching-learning process was
excellent 57.98%,Very Good 30.58%,Neutral 7.63%,average 2.65%,and
Poor 1.19%,the information of the suggested matters was sent to management for
further action.

IQAE/Coordinator Principal
IQAC Principal
CoOvaimwr Kanya Mahavidyalaya, Wiraj.

Kanya Mahavidyalaya. Miraj.
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591 responses
Publish analytics

Please confirm this is the first only time you answer this survey. ﬂ'&ﬂm IO copy
B4 ufgeiar R e 2

591 responses

@ Yes
® No
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| Gender (f&i) 10 copy

591 responses

@ male

@ Female

© Transgender
Class/Degree Programme (G¥1/qedl) ' 1D copy
591 responses

@ Bachelor's:

@ Master's
Subject Area IL] Copy
‘597 responses

® Arts

@ Commerce

htips:/idocs.google.comiforms/d1 AMCIKTjevEz6EDOMIRZNT hIEZLSEMU_hAYIbUOmgviewanalylics
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How much of the syllabus was covered in the class? afmg Fdiyaoma |L Copy
STEHH U e ?

591 responses

@ 55% to 100%
@ 7010 84%
@55 o B9%
@ 3010 54%
@ Below 30%

How well did the teacher prepare for the classes? Fine Rger Read | Copy
rgereaT fasarE aar St gidl 2

591 responses

@ Throughtly

@ Satisfactory

0 Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? et faemat=h IO copy
faTe QrevarE Ha S gl 2

597 responses

® Always effective

@ Sometimes effective

o Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

mmiiﬂm.gnogle.mmWﬂ1MHG3Kﬁj¢izzﬁEmmmN1 hOEZLSEMU_hAYThUOmgiviewanalylics
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The teachers approach to teaching can best be described as. et IO Copy

591 responses

@ Excellent
@ Very good
1 Good
® Far

Fairness of the evaluation process by the teachers. fRigi@ar faifd 1) Copy
HegaTTA UG deie urATfrsuu.

591 responses

@ Always fair

@ usually fair
 Sometime unfair

@ Usually unfair

® untfair

Was your performance in assignments discussed with you? Wﬂﬂﬂ IQ Copy
ST 991 [pdl deT gHeTEEd HUard 4d ?

591 responses

@ Reguiar
@ Usually

& QOccasignal
@ Rarely

hitps:/idacs google.com/forms/di AMTCIK7jcvZz6EDQS TtOZNTHIEZLBEMU_RAY IbUOmglviewanalytics
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The institute takes active interest in promotion intern ship, student I8 Copy
exchange, field visit opportunities for student. fagmatardt ufiemr , faemif
g, e gre b Riguar sics Bl uamong gurd sme?

591 responses

@ Regularly
@ Often

' Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in IO copy
cognitive social and emotional growth. Wmﬂﬁmﬂ?ﬂmﬁlﬁﬁﬂﬁl b

591 responses

@ Significant.
& Very well
& Moderatelly
@ Not at all

The institution provident multiple opporinuties to learn and growth. I8 copy C

591 responses

@ Strongly agree
® Agree

' Neutral

@ Disagree

@ Stronly Disagree

https:/idocs google. comiforms/d/ 1 AMTC3KTjevZ26EDOS1HQ2NTRIEZL SEMU_hAYIbUOmg/viewanalytics 15126
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcome and programme uutcumes,ﬁT&ﬁ?WﬁqiﬂT Sufer e,

591 responses

@ Every time

@ Usually

& Occasionally/Somatimes
@ Rarely

@ Never

. Your mentor does a necessary follow-up with an assign task to you.
s TeTal feciedr srATeEs g Rie St 9@T / Sar airerar Bara?

591 responses

@ Every time

@ Usually

# Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

The teacher illustrates the concepts through examples and applications.
- TRierep febeft deo1 FaTERul M1y FUrISHTET AT H Risfaara?

591 responses

@ Every time

@ Usually

. Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ nNever

hitps:/fdocs.google.comiforms/di T AMITCIKFjevZz6EDGENOZNThIEZLSEMU_haYIbUOmgiviewanalytics
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The teacher identifies your strengths and encourages you with providing

tight level of challenges. THET &HT S GRITEAT AT SIUIRITS!
16 qreTe Ugd S,

591 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome

them. G HHARAT BEA WIaR Hid SIvFHT0! RIgd grerel ugd
GGG

591 responses

@ Every time

& Usually

0 Decasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
TH-ATY GReAtq Fravarrs] et SufRIdiaEs /A IR
T / PIAS TgH! Dt .

597 responses

@ Strongly agree
@ Agree

0 Neutral

@ Disagres

@ Stronly Disagree

hittps /idocs google. comforms/d/ 1 AMC 3K TjevZzBEDQS TIQ2NThIEZLSEMU_hAYIEUOmg/viewanalylics
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f The institute / teachers use students centric methods, such as
! experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. ﬁmmfmrﬁraffﬁ‘m
srgua arerardt e faemedfehedt v o wrdifies Rismor, ggwT e,
THW WISaU@ Ul fbayd araRdida?

597 responses

@ To a greatextent
@ Moderate

' Some what

@ Very little

@ Notat all

Teacher encourages you to participate in extracurricular activities.

TS HTAANEd T3 SUHHTHE YT SvaRT s g uieied
P,

591 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stronly Disagree

hitpsidocs.google.comiformsid 1AM CIKTjovZz6EDOOTIO2ZN ThOEZLSEMU_ hAY IbUOmgivewanalylics
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Efforts are made by institute / teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work. ISR
YT HTaT WU SHIRTed oI PIaal, S UTd, ISR S o= 7
Jrefquary S/ Rigre aren vod faua s

591 responses

® Toz greal extent
@ Moderate

' Some what

@ Very iittle

@ MNatatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. @il cae R1e Rrsfdarm LeD,
Projectors, Multimedia 91 914X &dId?

597 responses

@ Above 90 %
® 70-89 %
O 50-59%
@ 30435
@ Option 5

The overall quality of teaching —learning process in your institute is very

good TH=IT HETAEeraIal SEU=- L0 Ugd & Udredia IiTet aime.

991 responses

@ Strongly agree
® Agree

& Meutral

@ Disagres

@ Stronly Disagree
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Give the three observation/ suggestions to improve the overall teaching-learning

experience in your institution. T HEATCANIe 0= — {0 dIGIuIe] g ol
fary ga feret.

591 responses

No
Nothing
Yes
Good
Mo

Good

Very good

No any suggestions

Yes

Nothing

No suggestions

Very nice

English medium education

Well educated teachers. 2.good library with good books.
Extra lecture

| fike learn
My school is great
| like my school

hﬂps:Hdnca.gungb&.mmﬁmnsidITAMnﬂaiﬂiwzzaEDthDZN!hQEZLEEMU_hAYEbUDmMewanaMicS



BI6/24. 11:05 AM Student Satisfaction Survey ($55) 202324

No

College is always good for the girls .and provides all the important facilities for girl to the
successful in their life

While teacher teach us they teach with projectors, led,

1) Introducing a digital library System will be useful for students to expand their innovative
thoughts

2) Be arranging group discussion , quiz contests, online seminars students will get more
intrest in education.

1)3D printing

2)revijan

3) project

Notes and monthly one test
,Hj#%%ﬁ?;ﬂﬁaiﬁﬁﬁﬁmFﬁéﬁTﬂ?ﬁﬁiGﬂ%.6ﬂﬁﬂf?ﬁﬁﬁniﬁﬂmﬁi§13ﬁﬂ

It's all right

WBicTeTHHTE SfYIY S{EATI FITE 318 B8 g1 el

HFTE! STt

Very good study spot

aﬁﬂraﬁhﬂﬁﬁﬁnnﬁiﬁanﬁanaﬂﬁﬂHTamaﬁgqaﬁaTa¢mﬁﬂaim$Taﬂmuqnzﬁiavaaﬁ%
E RGBT
Chagali WTei!

Usually teacher information
Best teaching in students

1. New technology monthly updates can be given.
2 . Kindly give more project and real time problem to solove.

\ Aﬁpe‘cativ& exam preparation start

/!Jé’e LCD, Projectors, Multimedia for teaching

hlps¥docs.google. comiformald! 1AMHE31{TJF:HE:EEDQ&I 2N ThSEZLSEMU hAYIbLIOmgiviewanalytics
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anyfre e HoreE B0
farers 3 fyamif ai=r dare S99 340!
i ST gier d e arE faendf A wfed <o

1) Use better graphics and visual media to

engage students well .

2) Make teaching to way interaction .

3) Try to reach every student and ask for their doubt.

Very tiching

No.

Online lectures chalu Karavet
Mo any suggestions.

Nice

Teachers to talk with students with a affection.
Teachers to be respectful with students
Teachers should be like a friend as well as guide

Stady notas!

..

Pm_mcta a’l‘qTfl'l
IR FHET HR T

Sarv suvidha ahet amchaclg mhdi

e Rt TiaTe U 7w ang anfor & fvesd AR,

x@:ﬁlﬁaﬁwﬁqﬂmﬁﬁr

)ﬂl ua‘::ﬁ anmwmﬁﬁ‘i
Fee kmi gheyvi
Mo idea
1)Regular college attendances
Learn more effectively, Concentrates on all students

1) Use better graphics and visual media to engage students well. 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction.
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1) IoTeEUR Bt A0 TR MR 2) Rfored veed Risat o oe

W ST HieTgs gol.

All class projector complsoury,clg canteen devloping,bachlors dress code complsoury
Kupa chan S&44 Reaaa

SIE! A} ward B S8

1.... books available
2.....clg hostel

335 more responses are hidden
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The New Miraj Education Society’s

Kanya Mahavidyalaya,Miraj

Student’s Suggestions
(Student Satisfaction Survey)

The college should have a hostel for students
Bus service should provided by the college students
Facilities for the divyangian should be improved
The college started to immediately offer the subjects as full
placed 3 years degree like a Sociology,Political Science,
Psychology and Geography.

The college should introduce more Post graduate programmes

Teacher should follow outcome-based and ICT enabled
education and adopt interactive and participate to pedagogy.

College must start Competitive exam preparation for Students

Encouraging maximum number of women teachers.



